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Regionální svaz hokejbalu Západ
Internetové stránky: http://www.mybox.cz/plzhok
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Oblastní HbL Západ
Všeobecné pokyny
Hraje se dle řádů ČMSHb a propozic Oblastní HbL Západ pro ročník 2010/2011. Zvláště Vás upozorňuji na následující články SŘ - článek 206, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311 (zde je přesně popsáno jak se postupuje, když utkání skončí v normální hrací době nerozhodně). 
Penaltový rozstřel je oproti základní části klasický, tj. série po pěti nájezdech, tak jak hovoří výše zmíněné články SŘ. I nadále v této fázi platí upřesněný výklad provádění penaltového rozstřelu:


Jestliže výsledek zůstane nerozhodný po 5 stříleních každého družstva, střílení budou pokračovat tie-breakem po jednom hráči z každého družstva. V tuto chvíli již nasazují oba týmy hráče po jednom na každé straně, nepředkládají písemně žádný seznam pětic a jména střelců se mohou libovolně opakovat (Jeden hráč může jet libovolný počet nájezdů) – rozhodčí nahlásí zapisovateli číslo hráče, který SS provádí – zapisovatel zkontroluje, zda je hráč v zápise, zda není v trestu a dá pokyn rozhodčímu, aby zahájil SS. Teprve poté rozhodčí písknutím povolí provedení SS. Utkání bude ukončeno, jakmile duel dvou střelců přinese rozhodující výsledek. Vždy po pěti sériích se mění pořadí družstev zahajující střílení.

Dále Vás důrazně upozorňuji, že dostavení se k utkání bez soupisky a registračních průkazů zároveň má za následek kontumaci utkání v neprospěch provinivšího se mužstva, proto Vám doporučuji tyto doklady vozit zvlášť!

Série zápasů Playoffs Oblastní HbL Západ se hrají na tři vítězná utkání. První dvě utkání se hrají na hřišti lépe umístěného, třetí a čtvrté utkání u hůře umístěného a případné páté pak u lépe umístěného. 

Soupisky

Pro playoffs platí soupiska, se kterou byla odehrána základní část. Termín uzavření soupisek – 30.3.2011.
Upozorňujeme na pasáž z Propozic, která se týká možnosti startu hráčů:

• od sezony 2010/2011 je zrušeno pravidlo platné v minulých sezonách o možnosti nastoupení maximálně dvou hokejistu s profesionální smlouvou do utkání.

V Oblastní HbL Západ mohou startovat hráči narození v roce  1992 a starší. Mladší hráči, rok narození 1993, 1994 a 1995 mohou startovat pouze se souhlasem rodičů a lékaře (tzv. ostrašení). Soupiska je platná pro celé playoffs a není ji možné měnit ani doplňovat. 
Vyšší tresty

Vyšší tresty udelené hrácum v základní cásti souteže se dále zapocítávají i do zápasu play-off!
Termíny utkání

Čtvrtfinále:
sobora 2. dubna (první zápas), neděle 3. dubna (druhý zápas), sobota 9. dubna (třetí zápas), neděle 10. dubna (čtvrtý zápas), sobota (neděle) 16. (17.) dubna (případný pátý zápas)
Semifinále:
bude upřesněno podle ukončení čtvrtfinálových sérií
Finále:

bude upřesněno podle ukončení semifinálových sérií

Rozhodčí

K zápasům jsou nominování dva rozhodčí OSHb Plzeň.

Domácí mužstvo předá hostům zápis o utkání k vypsání nejméně 30 minut před začátkem utkání a zajistí, aby tento dokument měli rozhodčí k dispozici nejpozději 15 minut před utkáním spolu s registračními průkazy a soupiskami obou mužstev. Je zakázáno vstupovat do kabiny rozhodčích před utkáním jakýmkoli osobám s výjimkou delegáta a hlavního pořadatele - ten však jen na výzvu rozhodčích. Vyplacení náhrad rozhodčích provede do 30 minut po skončení utkání vedoucí domácího  mužstva - uvedený v zápise o utkání.

Rozhodčí utkání budou vyplaceni domácím oddílem. Rozhodčím náleží odměna za výkon funkce a cestovné dle směrnice ČMSHb. V případě třetího rozhodujícího zápasu bude odměna rozhodčím vyplacena rovným dílem oběma oddíly.
Činovníci mimo hřiště (pomocní rozhodčí)

Domácí mužstvo je povinno zajistit obsazení boxu časoměřičů zapisovatelem a časoměřičem. Osoba vykonávající tyto funkce (stačí jen jeden člověk) musí být starší osmnácti let a nesmí být v podnapilém stavu. Neplnění povinností domácího mužstva může mít za následek kontumaci utkání ve prospěch hostů.

Povinnosti zapisovatele před utkáním

Doplní oficiální zápis o utkání následujícími údaji:


- všechny doplňující údaje týkající se utkání, jako místo, datum, název domácího a hostujícího 

  družstva a jména činovníků utkání.

Povinnosti zapisovatele během utkání

Zapisovatel do oficiálního zápisu o utkání uvede:


- dosažené branky,


- čísla střelců a hráčů, jimž byly přiznány přihrávky (asistence),


- počet střel na branku v jednotlivých třetinách,

- všechny tresty uložené rozhodčími, včetně čísel potrestaných hráčů, provinění, čas, kdy byly 

  tresty uloženy, a jejich trvání,


- každé trestné střílení, včetně jména hráče, který je prováděl, a výsledku trestného střílení,


- čas vstupu náhradního brankáře do hry.

· Kapitán musí požádat o změny v přiznání bodů za branky a přihrávky před skončením utkání nebo předtím, než rozhodčí podepíše oficiální zápis o utkání. Na žádné pozdější změny nelze brát zřetel.

Zapisovatel je povinen:


- zajistit, aby tresty a dosažené branky na světelné tabuli byly přesně oznámeny,


- zajistit, aby všichni potrestaní hráči odpykali přesný čas,

- upozornit neprodleně hlavního rozhodčího na jakýkoli rozpor mezi časem na hodinách a oficiálně 

  měřeným časem,


- provést všechny změny nařízené hlavním rozhodčím,

- upozornit hlavního rozhodčího v případě, že je témuž hráči uložen v témž utkání již druhý větší 

  trest nebo osobní trest.

Povinnosti zapisovatele po utkání

Zapisovatel připraví oficiální zápis o utkání a předá ho rozhodčím utkání.

Povinnosti časoměřiče

Časoměřič je povinen zaznamenat:


- odpočítávání času před utkáním,


- čas zahájení a skončení každé třetiny a celého utkání,


- 10 minutovou přestávku mezi třetinami,


- skutečný čistý čas během utkání,


- čas zahájení a vypršení všech trestů,


- začátek a konec oddechových časů.

V případě, že není k dispozici automatický klakson nebo siréna, oznámí konec každé třetiny nebo nastavené třetiny klaksonem, sirénou nebo hvizdem.

· Časoměřič upozorní rozhodčí a obě družstva tři minuty před začátkem druhé a třetí třetiny.
· V případě jakéhokoli sporu o čas je konečné rozhodnutí v pravomoci hlavního rozhodčího
Delegát

Na vybraných utkáních bude přítomen delegát OSHb Plzeň, který společně s hlavním pořadatelem provede kontrolu plnění povinností pořádajícího týmu nejpozději 30 minut před začátkem utkání. Pro delegáta utkání je nutné zajistit místo v hledišti odkud by měl nerušený výhled na celou hrací plochu. Nepřítomnost delegáta na zápase nemá za následek čerpání čekací doby. Nejpozději první pracovní den po odehrání zápasu odešle delegát na svaz zprávu o průběhu utkání a hodnocení rozhodčích.

Povinnosti pořadatelské služby

Pro každý zápas playoffs je domácí mužstvo povinno zajistit pořadatele utkání. Pořadatel bude mít viditelné označení pořadatel (páska na levém rukávu nebo vesta). 
Povinnosti domácího mužstva
Zajištění hlídaného parkoviště pro vozy rozhodčích, delegáta a hostujícího mužstva. Nejpozději 45 minut před začátkem zápasu musí být k dispozici šatny pro rozhodčí a soupeře. Domácí mají dále za povinnost zajistit bezpečnost všech hostujících hráčů, funkcionářů a činovníků utkání (rozhodčí, časoměřič, zapisovatel, hlasatel, delegát).

PŘEDPIS PRO POUŽITÍ PLASTOVÝCH MÍČKŮ

1. Míčky tvrdé (hard) jsou používány při teplotách od 180C výše. S těmito míčky se hraje převážně přípravném letním obdobím, v úvodu soutěží a v měsících květen a červen (končící soutěže, turnaje). Tvrdé míčky jsou doporučeny do výše uvedené podmínky. Jejich používání v nižších teplotách se nedoporučuje vzhledem ke zvýšené tvrdosti. Navíc při teplotách pod bodem mrazu tyto míčky mohou praskat.

2. Míčky měkké (soft), které se používají v drtivé většině zápasů a jsou určeny pro teplotní rozhraní 00C až + 180C. Tento typ míčků není vhodný do letních teplot, kdy se stává v podstatě nehratelným.

Měření teploty: 

K měření teploty dochází v období, kdy se teplota blíží k teplotnímu rozhraní 180C. Na každém hřišti musí být pro tuto situaci k dispozici teploměr. Měří se vždy teplota povrchu hřiště ve stínu. O použití typu míčků s konečnou platností rozhodne rozhodčí utkání.

Hlášení výsledů utkání
Rozhodčí nahlásí výsledek utkání IHNED po utkání SMS zprávou na tel. číslo 607 63834. A to včetně výsledků jednotlivých třetin a názvů družstev!
Neplnění této povinnosti bude finančně trestáno pokutou 1 000 Kč.
Věnujte prosím pořádání utkání Playoffs mimořádnou pozornost. Nepodceňujte žádný z bodů tohoto dopisu. Chtěli jsme Vás upozornit na co se máte při pořádání utkání soustředit. Doufáme, že vše proběhne bez větších problémů a zápasy se odehrají v duchu fair-play. Všem Vám k účasti ve vyřazovacích bojích blahopřejeme a přejeme Vám mnoho úspěchů.

Za Vaši spolupráci na hladkém průběhu zápasů Playoffs Vám děkuje
Patrik Kříž – předseda LK RSHb Západ 
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